导电银浆用银粉 专业生产

产品名称	导电银浆用银粉 专业生产
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/公斤
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

兴荣源供应导电银浆用银粉 专业生产,兴荣源从事研制供应you zhi钇粉的生产厂家。

始于二零零九年,公司一直在成长的过程中,是一个服务客户、与客户一起不断取得成功的过程,,是 一家砥砺奋进、勇做创新的企业。联系地址位于北京市海淀区,交通方便、经济发达。

企业精神:

完备检测手段和严格的质量管理

秉承"遵纪守法、以人为本"的指导思想

坚持"精益生产,确保批批优良

导电银浆用银粉 专业生产,目前在售产品介绍:

供:3D打印铜粉,导热绝缘氮化铝,细晶铝钕靶,

供:高纯锆粉,激光熔覆铌粉,微米级铜粉

供:微米级氧化铪,雾化铁粉,银粉,合金添加钽条,钒锭,

供:喷涂镍粉,二(liu)化钙粉,超细氧化钽,

导电银浆用银粉 专业生产,相关产品描述说明:

超细硼粉特点:产品纯度高、分散性能好、粒径小、分布均匀

超细硼粉在半导体,电力学方面:对2300左右碳化处理后,用作引燃管中引燃芯的阴极材料。也可做为制备优质阴极材料硼化镧的原料。

选择兴荣源,多重优势:

真正的一手货源;

科研实力:独立实验室,庞大的技术及营销团队,严苛检测可按需定制产品;

定期回访客户.征求客户意见.提升服务水平。

物流便利,完善的售后

导电银浆用银粉 专业生产,其产品详情单,请联系客服索取。